

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央訊息平台(1)

日期：113年12月03日



2024年住華盃全國高中職台日文化簡報比賽紀念合影



主辦單位住華科技股份有限公司行政本部陳俊輝
協理致詞



第一名文藻外語大學團隊



第二名金甌女中團隊



第三名樹德家商團隊

南臺科大應日系攜手住華盃 全國高中職台日文化簡報賽圓滿落幕

南臺科大應日系日前成功舉辦「2024年住華盃全國高中職台日文化簡報比賽」，吸引來自全國各地的學生參與。本屆比賽以聯合國SDGs永續發展目標為主題，鼓勵學生透過日語簡報，深入探討「性別平權」、「永續城鄉」、「氣候行動」及「陸域生態」等議題。經過激烈的競爭，最終由高雄文藻外語大學的團隊奪得冠軍，其以深入淺出的方式分析海洋汙染問題，並提出具體的解決方案，獲得評審一致好評。台北金甌女中及高雄樹德家商則分獲亞軍及季軍。

活動當天，來自日本台灣交流協會高雄事務所的奧正史所長親臨現場，肯定同學們的勇氣與對社會議題的關注。南臺科大汪輝明主任秘書也強調，學校重視培養學生的跨文化交流能力及21世紀關鍵能力。南臺科大不止重視外語教育，更與時俱進，肩負擔起大學社會責任，讓同學在深思世界公民永續議題的同時，並透過簡報發表形式，學習21世紀4C技能，培育成為社會所需人才，為社會盡心力，並勉勵參加競賽活動的學子，能發揮訓練成果，獲得優秀成績。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央訊息平台(2)

日期：113年12月03日

本次活動，有遠從台北及中南部各高中職師生約 44 名，共有 9 隊 36 位學生及 8 位指導老師，前來共襄盛舉參與最後的決賽。經過激烈的競爭，最終由高雄文藻外語大學的團隊奪得冠軍。台北金甌女中及高雄樹德家商則分獲亞軍及季軍。

南臺科技大學黃能富校長表示，看到同學們用流利的日語表達對 SDGs 的關心，看出學生願意自我突破做出嘗試。南臺科大一直以來都積極推動國際化教育，希望透過這樣的比賽，能激發學生對全球議題的關注，並培養他們成為具備國際視野的未來人才。同時，也感謝住華科技股份有限公司長期支持，讓這項賽事能年年舉辦，為台灣的日語教育貢獻一份心力。